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Ata da reunião Ordinária/Extraordinária, do Conselho Municipal de Saúde 

do dia 04 de março de 2024 às 17:30hs, realizada na sala do Conselho, 

conforme o edital de convocação: O Presidente abriu a reunião, 

solicitando um conselheiro para presidir os trabalhos, junto com a 

secretária do conselho; Pamela Barreto, no qual a conselheira Cintia se 

colocou à disposição para presidir. Foi colocado em votação e aceito por 

todos, de acordo com lista de presença. 01 - Verificação de presença e 

existência de quórum qualificado para instalação do Colegiado pleno.  

Foi realizada a chamada onde tivemos 12 (doze) conselheiros Titulares e 

04 (quatro) suplentes presentes, dando paridade para início da reunião; 

02 – Leitura e aprovação da Ata do dia 30 de janeiro de 2024, A qual 

foi enviada com antecedência para todos os Conselheiros. O Presidente 

do CMS, Pedro fez uma pequena explanação sobre o modelo da ata e   

informando que as mesmas estão mais simplificadas e objetiva. A 

conselheira Glaucia pediu que fosse levantado 04 (quatro) tipos de ata 

com link para a votação e aprovação. O presidente do CMS, Pedro 

Reimburg informou que o regimento não fala nada sobre as atas e que 

as mesmas não foram modificadas e sim simplificadas e logo foi 

colocado em votação e aprovado por todos com uma abstenção. Após 

passamos para a Ordem do dia. 4.1-  Solicitação de maqueiro para o 

Hospital de São Vicente de Paulo, a qual foi esclarecido pelo Presidente 

do CMS, Pedro Reimburg, que já havia enviado o oficio solicitando para 

o Secretário da Saúde, porém, não obteve resposta até a presente data. 

Passando para os Assuntos Gerais: A conselheira Erika solicitou maiores 

acessos para agendamento na Clínica dos Olhos, a mesma ressalta que 

tenta fazer contato com a clínica, mas devido à falta de contato 

telefônico, não consegue, solicitou também relatórios da Ouvidorias das 

unidades Hospitalares do Município. A conselheira Mariana requereu um 

sistema de mensagem, onde devem constar: horário e data de retorno 
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dos agendamentos das solicitações, para obter um controle maior na 

qualidade e melhor atendimento para a população. O presidente do 

CMS, Pedro Reimburg, respondeu que irá solicitar as devidas solicitações 

através de ofícios ao Sr. Secretário de saúde Sebastião. O Presidente do 

CMS, Pedro Reimburg, esclareceu que a Unidade da Upa, está com um 

aumento no número de pessoas devido à Dengue. Porém no sistema 

tem 30 (trinta) pessoas para ser atendidas e 90 (noventa) dentro da Upa, 

sendo a maioria acompanhantes. Passando para o Oficio recebido pelo 

MPRJ na data do dia 28/02/2024. Feito a leitura, foi solicitado pela 

conselheira Mariana a notificação para Secretaria Municipal de Saúde, 

liquidações empenhadas, liquidadas e pagas para manutenção do 

Conselho Municipal de Saúde em 2023 com máxima urgência, pois, o 

oficio enviado pelo MP tem prazo para apresentação a resposta, foi 

solicitado ainda, mais uma reunião para tratar dos assuntos sobre: 

Prestação de Contas e Programação Anual de Saúde 2023, antes do dia 

31/03/24 e foi colocado em votação e aceito por todos. A conselheira 

Ana Clara, pediu para fazer um oficio solicitando um Perito Técnico na 

Área da Saúde Bucal. O conselheiro Manuel de jesus pediu também 

fiscalização na sala de fisioterapia e curativo no PAM. O conselheiro José 

Nando, requereu que fizessem um oficio solicitando a secretaria de 

postura para a retirada de pneus no terreno ao lado da garagem da 

1001, localizada na estrada em destino ao Distrito de São Vicente de 

Paula. O Presidente tomou ciência de todos os requerimentos e irá 

encaminhar ofícios as devidas áreas. Após toda a explanação a 

Presidente Cintia, que presidiu a reunião agradece a presença de todos e 

deu por encerrada a assembleia as 19h. com a lavratura da ATA redigida 

por Pamela Barreto de Araujo, que segue assinada pela mesma e pela 

Presidente; Cíntia Cabral Vargas. 
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__________________________________                                                            

________________________________ 

Cíntia Cabral Vargas.      Pamela Barreto de 

Araujo 

Presidente                                               

Secretária  


